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Ata da 65ª  reunião ordinária  da Congregação do Instituto de Ciência,  Engenharia  e
Tecnologia  (ICET)  da  Universidade  Federal  dos  Vales  do  Jequitinhonha  e  Mucuri
(UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às catorze horas do dia oito de agosto do ano de dois mil e dezoito, no auditório do ICET, o
presidente Carlos Henrique Alexandrino deu início à sexagésima quinta reunião ordinária da
Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Alexandre Faissal Brito, vice-
diretor do ICET, Alcino de Oliveira Costa Neto, coordenador do curso de Engenharia Civil;
Alessandra de Paula Carli, vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Tecnologia,
Ambiente  e  Sociedade  (PPGTAS);  Rafael  Alvarenga  Almeida,  coordenador  do  curso  de
Engenharia  Hídrica;  Jairo  Lisboa  Rodrigues,  coordenador  do  Programa  de  Pós-graduação
Multicêntrico  em  Química;  Gledsa  Alves  Vieira  e  Elton  Santos  Franco,  representante  dos
docentes; Dayene Duarte Melgaço e Diane Aparecida Figueiredo, representantes dos servidores
técnico-administrativos,  não  compareceram e/ou  não  justificaram a  ausência   Cezar  Welter,
coordenador do curso de Ciência e Tecnologia; Wevergton Lopes Hermsodrff, coordenador do
curso  de  Engenharia  de  Produção;  Heberson  Teixeira  da  Silva  e  Felipe  Soares  Beltrame,
representantes  dos  discentes.  1.  ABERTURA: Cumprimentando  os  presentes,  o  presidente
colocou em votação a aprovação da ata da 64ª reunião ordinária da Congregação realizada no
dia onze de julho de dois mil e dezoito, encaminhada previamente por e-mail. A referida ata foi
aprovada. 2. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Memorando 009/2018/EPD (Plano de
oferta  2018/2);  Memorando  010/2018/EPD  (Aprovação  de  novas  disciplinas);  Memorando
011/2018/EPD (Consulta sobre cumprimento de horas acadêmicas); Memorando 044/2018/ECV
(Proposta de estrutura curricular da Engenharia Civil); Plano de ofertas de disciplinas dos cursos
do ICET. 3. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  não foram expedidas correspondências
no período. 4.  REFERENDAR:  não existem assuntos a  serem referendados no período.  5.

ASSUNTOS DA PAUTA: 1)  Banca de avaliação para fins de progressão da classe
Adjunto  para  Associado,  de  interesse  do  professor  Geraldo  Moreira  da  Rocha
Filho: Valéria Cristina da Costa, Flávio Felipe de Castro Leal e Deborah Faragó Jardim,
sob  a  presidência  da  primeira.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Banca  de
avaliação para fins de progressão da classe Adjunto para Associado, de interesse do
professor Márcio César Pereira: Valéria Cristina da Costa, Flávio Felipe de Castro
Leal  e  Deborah  Faragó  Jardim,  sob  a  presidência  da  primeira.  APROVADO  POR
UNANIMIDADE. Solicitação  de  afastamento  para  Doutoramento  em  Ciência  da
Computação pela UFOP (Universidade Federal de Ouro Preto) com início em 01/03/2019 e
término  em  28/02/2021  –  02  anos,  de  interesse  do  professor  Thiago  Alcântara  Luiz.
Retirado de pauta para elaboração de elaborado pelo Carlos Henrique Alexandrino. Logo que o
parecer  esteja  pronto  o  assunto  será  incluído  da  pauta.  Solicitação  de  permuta  entre
Alexandre Sylvio Vieira da Costa (UFVJM) e Reinaldo Duque Brasil Landulfo Teixeira

(UFJF).  REPROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Quinto  relatório  das  atividades
desenvolvidas  no  doutoramento  apresentado  por  Thomás  Lima  de  Resende.
APROVADO  POR  UNANIMIDADE OUTROS  ASSUNTOS:  Não  houve. Nada  mais
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havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada por mim, Carlos Henrique Alexandrino.

            
Carlos Henrique Alexandrino
             Presidente
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